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VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. VII 

Identifikační údaje o veřejné zakázce a zadavateli 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: 

Rekonstrukce Vysocké ulice, Žďár nad Sázavou  
(dále jen „veřejná zakázka“) 

ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY: 

Město Žďár nad Sázavou 
IČO: 00295841 
se sídlem: Žižkova 227/1, 591 01 Žďár nad Sázavou 
(dále jen „zadavatel“) 

ZÁSTUPCE ZADAVATELE: 

Urban legal, advokátní kancelář s.r.o. 
IČO: 17983835 
se sídlem: Moravské náměstí 754/13, Veveří, 602 00 Brno 

Zadavatel vysvětluje zadávací dokumentaci na žádost dodavatele takto: 

Dotaz č. I 

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 

V harmonogramu prací je uveden v rámci ETAPY I časový souběh přeložky plynovodu 
současně se zahájením prací na dešťové kanalizaci – pro dokončení prací na dešťové 
kanalizaci se ale jeví jako nutné, aby přeložka plynovodu byla dokončená v celém úseku kolize 
s nově prováděnou dešťovou kanalizací. Dále pro zahájení prací na jednotné kanalizaci se 
také jeví jako nutné, aby přeložka plynovodu byla dokončená v celém úseku kolize s nově 
prováděnou jednotnou kanalizací (aby zemní práce – strojní hloubení – neprobíhalo přímo v 
trase nebo v ochranném pásmu stávajícího plynovodu). Stejná situace se opakuje v druhé 
etapě, kde je také trasa jednotné kanalizace v kolizi s plynovodem a jeví se jako nutné, aby 
byla před zahájením prací na jednotné kanalizaci nejdříve dokončena přeložka plynovodu v 
celém úseku prostorové kolize s nově prováděnou jednotnou kanalizací. Prosíme tedy o 
vysvětlení k provedení přeložky plynovodu. 

Odpověď na dotaz č. I  

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 

Harmonogram je orientační, vše záleží na aktuální situaci v době provádění. Závazný 
harmonogram bude předložen vybraným dodavatelem v souladu s návrhem smlouvy po jejím 
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uzavření. Harmonogram v předložené podobě byl však zároveň konzultován a schválen 
zástupci všech investorů. 

Dotaz č. II 

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 

V podkladech chybí tabulka šachtových den na dešťovou kanalizaci – prosíme o její doplnění. 

Odpověď na dotaz č. II  

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 

Tabulka šachtových den je uvedena v objektu SO 302 v příloze č. 10 Výpis prefabrikátů šachet, 
kterou přikládáme k tomuto vysvětlení. 

Dotaz č. III 

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 

Tímto žádáme o specifikaci technických parametrů položky „Norná stěna na odtoku DN300 v 
RN, vč. Uchycení" v objektu 302.2: Odvodnění komunikace.“ 

Odpověď na dotaz č. III  

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 

Navrhovaná norná stěna je navržena pro konkrétní technické řešení, v případě návrhu jiného 
technického řešení RN (velikosti, tvaru a druhu nádrže apod.) je možné navrhnout jiné 
technické řešení norné stěny, tak aby splňovala funkci zabránění vyplavení lehkých kapalin 
z RN do toku. Navržená norná stěna v dokumentaci PDPS je uvažována z plechu tl. min. 5mm, 
o rozměrech 600x600mm, výšky 650mm z nerezové oceli 1.4301 vč. úchytů, podpůrných 
(zpevňujících) prvků a upevňovacích dílů rovněž z nerez oceli, uchycená do stěny nádrže 
pomocí hmoždinek a kotev z nerezové oceli. 

 

Zadavatel v souvislosti s výše uvedeným vysvětlením mění lhůtu pro podání nabídek. 
Nová lhůta pro podání nabídek je stanovena následovně: 

15.01.2024, 10:00 hod 

 

Příloha: 
- SO 302 příloha č. 10 Výpis prefabrikátů šachet   
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Ve Žďáru nad Sázavou dne 22.12.2023  

 

 

___________________________ 
za Město Žďár nad Sázavou 
v. z. Mgr. Maroš Sovák, advokát 
a jednatel Urban legal, advokátní 
kancelář s.r.o. 
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